Tortkitevés hatvanyok (Bemelegités)

1. Szamold ki a kévetkez6 hatvanyok értékét:
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2. Trd fel kett6 hatvanyaként a kévetkezo kifejezéseket!

3. Irdfela,b,c,d hatvanyaként a kovetkez§ kifejezéseket, ahol a, b, ¢, d > 0! |
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4. Legyen 4° =a (irracionalis szam). Ird fel @ hatvanyaként a kovetkezs szamokat! 25, 165, 43, 82, (Ej , 323

Tortkitevés hatvanyok (Gyakorlas)

5. Szamitsd ki a kovetkez6 kifejezések értékét!
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6. Végezd el a kijelolt mveletet! a. 2d 4 —=d3 b. c2-|c2+c3|=
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7. Szamitsd ki a kovetkez6 kifejezések értékét!

(6ﬁ )ﬁ (3ﬁ—2 35 )ﬁ ( 45 47 )ﬁ“@

_ _ 5
2 3773
7 1)s L 2Y\
x 2'}’4 x5 y 3
8. Ha még birod...
Lo ool 3 ,
m2 —n2 m? +n2 m?2 -n2 on 2-(m +1’1)
& [ T mon men Mo- (m—n)’
m-n?+m?-n m-n?-m?-n

3 2 4 2 3
c. (y%l] —[y%l}-[yS—ySHJ Mo . 2-y?

Erdeklédéknek

1. Melyik a nagyobb szdm: *V/2018!' vagy *V/2019! ?

2. Mi lehet az a pozitiv egész szam. amelynek Osszesen 10 pozitiv osztdja van, ebbe
beleszamoltuk az 1-et és magat a szamot is, és ennek a tiz szamnak az Osszege 343647



